

# Radu Beligan, maestrul teatrului românesc!

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, organizează în ziua de 6 decembrie 2018, ora 13.30, la Centrul Cultural „Drăgan Muntean” Deva, Sala „Liviu Oros”, o manifestare cultural-educativă desfășurată sub genericul „Maestrul teatrului românesc, Radu Beligan”. Este un omagiu pe care biblioteca noastră îl aduce memoriei marelui actor născut în decembrie 1918, anul Marii Uniri.

Publicului prezent la manifestare i se vor prezenta viața și cariera artistică ale maestrului Radu Beligan pe baza unui amplu documentar.

Unul dintre cei mai prestigioși actori români din toate timpurile, Radu Beligan, a strălucit pe scenele de teatru, înfrunghind personaje memorabile din dramaturgia românească și universală. De neuitat rămân eroii lui Caragiale și Eugen Ionescu, cărora Radu Beligan le-a dat viață încă din primii ani ai carierei sale teatrale. Personajele create de marii noștri dramaturgi – Mihail Sebastian, Aurel Baranga, Tudor Mușatescu, Alexandru Kirițescu, George Ciprian – au găsit magistrale interpretări în creația lui Radu Beligan. De asemenea, eroii lui Shakespeare, Goldoni, G. B. Shaw, Cehov, Dürrenmatt, Jean Anouilh, Maxim Gorki etc. au reprezentat creații de neuitat în interpretarea lui Radu Beligan.

Actor de teatru, de film, regizor, memorialist, director al Teatrului Național București, profesor la Institutul de Artă Teatrală și Cinematografică, președinte de onoare pe viață al Institutului Internațional de Teatru, Radu Beligan a fost o personalitate de mare valoare a culturii românești pe care a promovat-o în permanență atât în țară, cât și dincolo de hotarele ei. A fost distins cu numeroase premii, decorații, trofee, ca o recunoaștere expresă a valorii sale ca om de cultură de mare anvergură.

La finalul prezentării, ca de obicei, publicului îi vor fi adresate întrebări din viața și creația artistică a lui Radu Beligan, cei care vor răspunde corect vor fi răsplătiți cu premii constând în cărți și diplome oferite de Biblioteca Județeană.

**Ioan Sebastian Bara, manager Bibliotecii Județene “Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva**



CONSILIUL  
JUDEȚEAN  
HUNEDOARA



ROMANIA  
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ  
„OVID DENUSIANU”  
HUNEDOARA-DEVA



Centrul Cultural  
Drăgan Muntean  
Deva

organizează manifestarea cultural - educativă

## Maestrul teatrului românesc, Radu Beligan



6 decembrie 2018, ora 13<sup>30</sup>

Centrul Cultural „Drăgan Muntean” Deva,  
Sala „Liviu Oros”

În parteneriat cu:

Colegiul Național Pedagogic „REGINA MARIA” Deva  
Colegiul Național Sportiv „CETATE” Deva  
Colegiul Tehnic „TRANSILVANIA” Deva  
Colegiul Tehnic Energetic „DRAGOMIR HURMUZESCU” Deva  
Liceul de Arte „SIGISMUND TODUȚĂ” Deva  
Liceul Tehnologic „GRIGORE MOISIL” Deva

Partenerii media: